
Векторные диаграммы к 
лабораторной работе 
«Исследование трехфазной цепи, 
соединенной звездой»



● Нейтраль генератора всегда 
находится в центре тяжести 
треугольника на пересечении медиан 
(отрезков, соединяющих вершины 
треугольника с серединой 
противоположной стороны).
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линейные токи, равные фазным



● Нейтраль нагрузки определяется 
методом засечек – точка пересечения 
трёх окружностей с радиусами 
фазных напряжений, определяемых 
экспериментально. Из точки А 
откладываем окружность радиусом 
UA, из точки В – радиусом UB, из 
точки С – UC.
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